

看作风 记者再次走访哈市部分政务服务大厅

增设过号办理窗口 专人提供指导服务 点赞

生活报讯(实习生张瑞焰 见习记者王伟健 记者史天一 张立 仲亮 梁晨 黄迎峰文/摄)春节长假后上班第一天,生活报记者走访哈市部分政务服务大厅,探访政务服务环境,该报道刊发后引起社会各界的高度关注。时隔一周后,各政务服务大厅服务质量和服务环境是否有改善和提升?记者近日再次进行了走访。

哈市烟草专卖局政务服务大厅 增设防疫岗 将公布监督电话

生活报记者此前的暗访中发现,哈市烟草专卖局政务服务大厅没有严格落实疫情防控扫码制度。16日上午,记者再次来到该大厅时发现,保安要求进入人员扫描健康码和行程码,并仔细查看扫码结果。进入大厅记者看到,本报此前报道此事的版面张贴在醒目位置。随后记者叫号来到柜台前,一位女工作人员热情地接待了记者,并耐心地回答了记者所咨询的问题。

“我们的服务上确实有欠缺的地方,针对报道的问题,我们将进行逐一整改。”针对此前存在“进出不扫码、市民咨询不受理”的问题,哈市烟草专卖局政务服务大厅相关负责人回应称,看到报道后,上级管理部门作出批示,对此问题第一时间启动调查,进行处理和整改。“经过核实,报道内容属实,我们已出台了相关整改方案,对相关当事人也将作出严肃处理。针对防疫工作落实不到位的情况,我们增设了一个

道里区民生服务中心 增设过号办理窗口 为特殊人群开通绿色通道

16日上午,记者再次前往道里区民生服务中心进行探访。进入大厅后,记者看到大厅的引导员数量明显增多,咨询台和叫号机旁有专人负责前来办理业务的人员提供咨询服务,还有多名流动引导员分散在周围,第一时间为咨询人员提供解答服务,引导办事群众到业务办理区办理相关事项。

记者也留意到,目前,道里区民生服务中心在每项业务区域都开设了过号办理窗口,过号群众也能够及时在窗口办理业务。同时,对老年人等特殊人群,也有专人引领其到绿色通道窗口直接办理,无需排号等候。为满足更多人



道里区民生服务中心内,流动引导员为市民服务。



道外区行政服务中心 工作人员耐心解答 重要地方提示多遍

16日上午,记者再次来到道外区行政服务中心,看到大厅内办理业务的人员并不多,但都在井然有序地排队叫号。在引导员的帮助下,记者叫到号码后来到窗口办理业务。记者以办理营业执照和注销执照为由进行咨询,工作人员耐心地解答,而且重要的地方反复提示了好几遍。随后记者挨个儿窗口走了一遍,发现工作人员有的在为群众解答问题,有的在接打电话,办事体验明显得到改善。

走访时,记者恰巧赶上道外区商局局长佟明松对全体行政服务中心人员召开警示大会,对之前本报报道中提到的存在不当行为的窗口人员进行调离岗位的处分,同时要求所有窗口工作人员认真履行自己的责任,为办事群众做好服务。

香坊区民生大厦 专人提供指导服务 午休时有人在岗解答

16日11时许,记者再次来到香坊区民生大厦进行探访。来到3楼大厅,记者看到服务台前的工作人员正热心地接待群众咨询,各窗口业务办理也井然有序。随后,记者来到4楼大厅,注意到叫号机旁有专人提供指导服务,引导群众按时段办理。记者还了解到,因社保卡制卡窗口由哈尔滨银行工作人员负责接待,经香坊区及香坊区社保中心与相关单位沟通,现已由之前的三个窗口增加到四个窗口,并建议其按照民生大厦工作时间及相关安排延长业务受理时间,尽可能满足群众办理业务需求。此外,工作人员还在醒目

公告

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权现受让人及相关信息予以公示:

本人崔香芬,现为坐落于哈西民主家园B13栋2单元35层1室房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积85.49平方米。该房屋原所有人崔香华(崔香芬)已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。原房屋拆迁协议号:01090213017。本人自愿承诺该不动产权属无争议,申请办理不动产登记所提供的材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市哈西新区房地产开发有限责任公司和哈尔滨市不动产登记交易事务中心道里一分中心。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市哈西新区房地产开发有限责任公司,哈西新区阳光街7号,联系电话:0451-51871905。

哈尔滨市不动产登记交易事务中心道里一分中心,道里区经纬七道街3号,联系电话:0451-87630943。

2022年2月17日

法人变更声明

哈尔滨市香坊区天翼文化学校,办学许可证号:123010671001491,统一社会信用代码:52330100MJ4319456E,经理事会决议,拟将法定代表人冯亚茹变更为沈曼冰,现向审批机关提交法人变更申请,请与学校存在债务债权的个人或单位,在15日内与学校理事会联系,联系人:石宇飞,电话:15046664068。特此声明。

注销公告

北大荒文化创意产业集团股份有限公司申请的《增值电信业务经营许可证》经营编号:黑B2-20170131,拟向登记机关黑龙江省通信管理局申请注销登记,特此公告。

减资公告

哈尔滨广旺对外贸易有限公司经股东会研究决定减少注册资本,由原来的注册资本500万元整减到310万元整,统一社会信用代码:91230184070021990R,法定代表人:杨超,请债权人自见报之日起45日内向公司清算小组申报债权或要求债务担保,根据公司法,特此公告。

招聘专栏

每周日/周一出版
找工作就看生活报
诚聘

哈尔滨卓易科技有限公司
家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接:
闭路监控、远程监控
门禁系统、停车场
卡通、入侵防盗系统、防
盗报警、视频会议、公共
广播、楼宇对讲、电子显
示屏等智能建筑弱电系
统的工程设计及安装。

应用领域:

政府机关、银行、公
共交通、体育馆、学校、
商场、超市、娱乐场所、
以及公共建筑设施场所。

公司拥有专业的销售团
队,及在安防领域具有深厚
技术实力和行业经验,坚
持以人为本,诚信经营的
理念,以“用户至上,信誉第
一”的优质服务赢得了广大客户
的认可和信任。

招聘:技术实习生 10 人

1.监控、计算机及办公

设备安装调试;

2.有责任心,良好的沟

通能力;

3.工作认真,态度端正。

薪资待遇:

2800~3500元/月,试用期6

个月,试用期转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区

南通西路38号

联系人:张经理

电话:15945696495

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

广告信息请登录数字报网址查询
<http://epaper.hljnews.cn/>

冰城娃的压岁钱怎么花?

做公益 学滑雪 存进“小金库” 化身“理财小专家”

生活报讯(实习生郭佳鑫 见习记者崔凯歌 记者吕晓艳)过完元宵节,热闹的虎年农历春节也落下帷幕,在这个春节,不少冰城萌娃不但吃得肚子鼓鼓,收压岁钱的钱包也鼓了起来。冰城萌娃今年都收了多少压岁钱?压岁钱是“统一上交”还是自己保管?怎样规划使用自己的小金库?近日,生活报记者对部分冰城小学生进行了家庭调查与访谈,一起来看看虎年农历春节,冰城娃的压岁钱都咋安排。

自主支配 每天花销不超过额

“爸爸,现在有‘法律规定’了,说家长不能拿孩子的压岁钱!”过年聚会的饭桌上,上四年级的小旭无厘头的一番话把屋里的亲戚逗得哈哈大笑。生活报记者对来自哈尔滨市新康小学校、哈尔滨新区第一小学校等8所小

学关于压岁钱的调查问卷中,超过半数的小学生希望支配自己的压岁钱。同样上四年级的惠惠也和妈妈“申请”当压岁钱的小管家,惠惠和妈妈约定好,压岁钱自己管,每天花的钱要有记录不能“超额”。

公益、创业、兴趣爱好……冰城娃压岁钱这样花

“小羽规划了一部分压岁钱用来捐给公益组织,帮助偏远山区那些条件艰苦的小朋友们。”小羽妈妈告诉记者,四年级的小羽有定期捐款的习惯。除此以外,小旭也计划将压岁钱的一部分用来做公益,“他每个月都会捐50多元,用的是自己攒起来的钱。”

四年级的小旭想得则更加“长远”,他喜欢编程和机器人,每次拿到零花钱和压岁钱,他都会存起来一部分,“他说上大学之后要创业,做计算机编程,压岁钱要存起来当成‘创业资金’。”

除了公益活动,冰城娃更多的是将压岁钱用在自己的爱好上。最近小羽迷上了滑雪,他打算将自己收到的6000多元压岁钱当成“滑雪基金”,用来支付滑雪课的花费。惠惠则规划用压岁钱买自己喜欢的手帐用品,“我想买一个漂亮的手机壳,然后买一些分装胶带、便签、手帐工具。”惠惠说,她最近喜欢上用胶带拼贴做手帐,还自己拼贴了一副冬奥会手抄报。

减资公告

15日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022016期开奖。当期双色球红球号码为05、10、19、20、29、31,蓝球号码为14。当期全国销量为3.70亿多元。计奖后,双色球奖池金额为15.15亿多元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万。

记者调查中发现,不少小学生都有自己管理钱的方法。“妈妈,我发现可以办印自己照片的银行卡,我也想要办一张!”在爸爸妈妈的帮助下,小羽办了一张属于自己、印着照片的银行卡。

“妈妈你别偷看!”上四年级的小张神秘而迅速地从小包里拿出50元的纸币递给妈妈,然后飞快地把小包藏好,这是小张的“秘密小金库”。小张的妈妈说,虽然小张对小金库的保管十分严格,但每次故意开玩笑要钱,小张都大方地打开小金库。迷上做手帐的惠惠则开始记消费手帐,每一笔支出和收入都被她用五彩贴纸和胶带装饰在喜爱的本子上。

冰城家长:放开压岁钱“管理权” 孩子“不乱花就行”

二年级的小哲家长帮孩子把微信里的压岁钱兑换成了现金,约定好每一笔支出都要报备后,将压岁钱交给小哲保管。“我觉得孩子收到的压岁钱,他不乱花就可以。”

三年级小云同学今年春节收到了5000多元压岁钱,自己只留1000元。小云的妈妈表示,自己是金融工作者,尤其明白储蓄的重要性,所以她注重的是教会孩子运用正确的方法创造财富。小云的妈妈介绍,“我们拿孩子的压岁钱买了理财产品,给她专门开了一个账户,每年的压岁钱都存到这个账户里,会定期给孩子看收益情况。”

生活报分类信息

公示

本人:孙国忠,公民身份证号:230222196502112635,现为道外区松浦镇松花江村火柴屯(集体土地建设用地)使用权证:外松集建(1992)字第14-3-099号房屋受让人,原房屋所有人李江于1995年3月5日将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。本人自愿承诺,原房主李江及家人联系不上,该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。

如有异议,请自公告之日起十五个工作日内,将异议书面材料送达哈尔滨市松花江街道办事处。

万余儿童 得到彩票公益金救助 近18.85亿



2021年12月23日晚上,中国红十字基金会(以下简称中国红基会)救助救护部副部长兼彩票公益金项目办公室主任吴丹发了这样一条朋友圈,配图是一张白血病患儿的笑容。

据了解,中央专项彩票公益金大病儿童救助项目持续开展13年。截至目前,项目累计获得中央专项彩票公益金资金支持18.85亿元,救助白血病和先心病儿童超过66000名,直接受益人口超过33万人(按照1家5口人计算)。其中,2021年全年累计拨付中央专项彩票公益金32934.5万元,救助大病儿童11456名,包括白血病儿童8649名、先心病儿童28072名。

十五四五时期,中央专项彩票公益金大病儿童救助项目资金预算较十三五增长60%,预计可救助6万余名白血病和先心病儿童。其中,白血病儿童救助年龄由0-14周岁扩大到0-18周岁。

近年来,在关爱大病患儿身体的同时,中国红基会中央专项彩票公益金大病儿童救助项目还一直关注孩子们的心理健康。2021年末,项目办联合国内知名艺术机构、抖音平台及达人在北京和成都开展了两场大病儿童艺术关爱活动,为患病儿童及其家庭提供更多形式的援助,帮助患儿更好地接受康复治疗,提高生活质量,融入社会。

据中国福彩微信公众号



双色球016期头奖15注619万
奖池15.15亿
15日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022016期开奖。当期双色球红球号码为05、10、19、20、29、31,蓝球号码为14。当期全国销量为3.70亿多元。计奖后,双色球奖池金额为15.15亿多元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万。

据中彩网

虎年刮虎票!“壬寅虎”生肖票80万头奖现身山东

福彩刮刮乐“壬寅虎”是中国福利彩票为迎接壬寅虎年的到来而推出的一款深具虎年特色的生肖彩票,该票凭借美好的寓意和喜庆的票面,加上为其量身打造的2亿元大派奖活动,成为了虎年春节热销票之一。近日,岛城彩友李先生(化姓)幸运刮出“壬寅虎20元”生肖票头奖80万元!

李先生购彩近20年,是双色球游戏的忠实粉丝,每期都会到身边的福彩销售站买上一张双色球彩票。而去站里的时候,偶尔看到刮刮乐上新票,他也会顺手买上一两张刮刮乐。中奖当天,李先生来到城阳区和阳路71号的福彩37020785销售站,看到站点张贴的“壬寅虎”生肖票大派奖活动宣传海报,觉得这款新票好看又喜庆。特别是“壬

寅虎20元”生肖票,不但有2亿元大派奖活动加持,还有青岛专享活动助力,于是李先生特意买了一整本这款彩票。当晚,李先生就拆开了彩票刮了起来,没想到刚刮第2张就刮出了80万元的大奖,激动地赶紧喊来媳妇帮她核对,确认中奖后,二人一晚上激动难眠。第二天一大早,李先生及时来到青岛市福彩中心兑奖处,领走了自己的幸运大奖。

目前,生肖票“壬寅虎”亿元派奖活动仍在火爆进行中。本次派奖活动对“壬寅虎20元”和“壬寅虎50元”两款游戏的100万元、100元和60元三个奖级进行派奖,单张兑取100万元的彩票中奖者,派送100万元固定奖金;单张兑取100元的彩票中奖者,派送50元固定奖金;单张兑

据山东福彩中心微信号